#### 我省严查葡萄酒和白酒

春节临近,省食品药品监督管理局发出通知,对各类餐饮服务单位,尤其是小餐饮店、酒吧等单位采购和销售、使用葡萄酒和白酒情况进行全面监督检查。对检查中发现问题的依法视情况给予警告、罚款、没收物品、没收违法所得、停业整顿、吊销许可证等处罚。 记者 王松青

## 信息

# 农村贫困重残月补50元

星报讯(记者 赵莉) 将农村低保内 重度残疾人救助标准提高到每人每月50元;新增"贫困精神残疾人药费补助项目" 等康复项目,实施残疾人康复救助;实施残 疾人教育救助;实施残疾人就业援助…… 昨日,全省残疾人工作会议召开,多个重点 项目将惠及我省广大残疾人群体。

#### 贫困重度残疾救助标准城乡统一

2009年起,省政府把贫困重度残疾人 生活特别救助列入民生工程项目,为城市 贫困重度残疾人每人每月发放生活补助50元,农村贫困重度残疾人每人每月发放生活补助金30元。据介绍,由于生活必需品价格持续上涨,经有关部门研究决定,从2011年元月1日起,农村贫困残疾人生活特别补助实行城乡统一标准,将农村低保内重度残疾人救助标准提高到每人每月50元。

#### 部分残疾人将获500元特别补助

2011年,省残联将重点实施残疾人康复救助,推进"人人享有康复服务"目标,今

年我省在继续实施"贫困白内障患者免费复明民生工程"基础上,新增"贫困精神残疾人药费补助项目",符合条件的残疾人在享有一般医疗保障各项优惠政策之外还能得到500元特别补助。

记者了解到,2011年省贱联还将实施残疾人教育救助,改善残疾人教育状况;实施就业援助,开发空岗、创业岗位和公益性岗位等,继续实施"万人就业工程",试点"千人万元创业行动"等;还将加快综合服务设施建设,为残疾人提供特殊服务平台。

### 煤炉取暖小心中毒

火炉是冬季平房取暖的主要工具,疾控专家提醒,在天暖无风、空气湿度大、气压低的天气,容易发生一氧化碳聚积,最好不要生煤炉取暖。一旦发现有中毒症状时,赶快拨打急救电话,同时将病人立即移至通风、空气新鲜处,解开领扣,清除呼吸道分泌物,保持呼吸道通畅,注意保暖。

新华



## 春运市场"航战"打响

星报讯(马持真 李群 程健 记者 王玉)记者昨日从民航安徽监管局召开的春运安全工作会议获悉,目前驻肥各航空公司和我省境内的5家机场,纷纷上报了春节期间的航班增飞计划,其中香港、三亚等旅游景点的航班将集中增加。

#### 增飞旅游航线

东航公司的春运增飞计划,主要集中在旅游航线上。其中2月1日、2月4日每日1班合肥至香港往返航班,2月3日、2月7日每日1班黄山至香港往返航班,1月18

日至3月15日约26个合肥至海口往返航班,1月16日至2月6日约14个合肥至三亚往返航班。海南航空公司目前也计划在合肥至海口、三亚、北京、太原等航线上增飞。

#### 广深线加密

针对春运期间合肥前往珠三角旅客较多的情况,南航计划在合肥往返广州线上执飞338班,合肥往返深圳执行106班。这样,仅南航在合肥-广州航线上将达到6班/天,合肥-深圳航线最多达到2班/天。海南航空基于平时在合肥-广州

航线上一周有18个航班,相当于每天25个航班,目前还没有增飞计划。

此外,东航将在合肥、黄山、安庆、阜阳机场计划执行700个往返航班,并计划增加129个往返航班;海航从1月26日起增加合肥-太原航班,每周1、3、5、7执飞。厦门航空将增加合肥-厦门航线。同时,合肥-广州、合肥-深圳、合肥-成都、合肥-厦门加班计划也将于近几日公布。

由于广深航线的航班量增多,因此提前购票可以省不少钱,海航在合肥-广州航线上就推出了28折的特价舱位,票面价仅为290元。

## 今日动车开进蓉渝 南京车票有点紧张

星报讯(记者 王玉) 今日开始, 合肥前往成都、重庆的两对动车组将正 式开行。此外,因列车调图和南京境内 的铁路施工原因,合肥到南京的动车一 日只有5趟,车票也较紧俏。

从上海至成都、重庆新增的两对动车组卧铺列车,都在合肥火车站停靠,合肥至成都、重庆只需12个小时左右。今日起,合肥到上海一天将有15趟动车,其中两趟为合肥火车站始发,分别是9.05发车的D5465次。而上海-合肥、上海-武汉的动车组经过南京铁路枢纽段改线后,不再停靠南京火车站,改停南京南站。

据悉,合肥到南京火车站一天只有5趟路过动车,分别是成都-上海D355次、重庆北-上海D351次,以及汉口-南京D3051次、武汉-南京D3071次和武昌-南京D3075次。车票比较紧俏,乘客需提前购票。

### 警惕车辆"被过户"

星报讯(左亚楠 贾文荣 记者 鲁龙飞) 近日,合肥市公安局交警支队车辆管理所接到一起群众咨询,经调查得知,该车主的《机动车登记证书》放在车里,后将车辆转借给他人,使用者在车主不知情的情况下,将此车过户给别人。为此,交警部门发出警示:《机动车登记证书》是车辆的产权证明,如同房屋的《房产证》,请妥善保管,以免造成财物损失。

根据自2008年10月1日起施行的公安部令第102号文第十九条规定,只要车辆现车主交验机动车,填写申请表,提交身份证明;所有权转移证明(二手车交易发票);机动车登记证书;行驶证等法定证明凭证,就可过户,原车主无需到场办理手续。

合肥交警温馨提示,《机动车登记证书》是车辆的产权证明,如果遗失,请车主本人携带身份证明、交验机动车,申请补发。一旦发现车辆"被过户",要及时向公安机关报案。

## 职称评审费等20项社团收费被叫停

星报讯(记者 王玉) 在评职称时, 要收取职称评审费;单位在搞培训时, 还要收取证书费、资格认证费等等费 用。昨日,省物价局一纸文件下发,今 年起,类似这样的20多项费用都被叫 停,今后凡是涉及或者相似的这20多项

费用都不得再收取

据悉,自本月起,我省将统一取消和停止社团部分收费20项,同时各社团涉及这"20项取消和停止项目"相类似的费用也必须一律取消或停止。各省直有关单位不得以任何理由拖延或拒绝执行,并

将落实执行情况以书面形式汇报给省物价局、省财政厅、省民政厅。今后,各社团需实施收费的,应严格按规定报批。未经批准收费的,一律按乱收费查处。

取消和停止的社团收费项目详见星空 社区(www.xksq.net/bbs)。

## 招 租

市中心黄金地段某商务宾馆内 30-1000M<sup>2</sup>招租,适合足浴、餐饮、 办公、长住公寓、棋牌、网吧等。

联系人: 周先生 15305698880

## 美的邯郸首台产品下线 低碳布局促转型升级发展

1月10日上午,美的邯郸工业园里一派喜庆气氛,首台产品下线仪式在这里隆重举行,这标志着国内单体厂房面积最大的变频空调和高能效产品的生产基地正式投入运营,将为美的空调的稳步发展提供强劲支持。美的集团董事局主席何享健、美的制冷家电集团CEO方洪波等出席了本次仪式。

#### 完善全球布局 打造北方地区唯一"五 位一体"低碳园区

据了解,美的邯郸工业园的建设,成为 了华北最大白色家电基地,开创了河北省 家电制造业的历史。

美的邯郸工业园的竣工和投产,意味着美的空调在国内基本形成广东广州、安徽芜湖、湖北武汉、河北邯郸四大制造基地,实现全国多点式辐射的全面布局,同时与以辐射国际市场为主的广东顺德和越南制造基地、埃及Miraco公司,形成了较为完善的全球化产业布局。

作为美的"十二五"开局之年的第一件大事,美的邯郸工业园的投产,表明美的对北方区域市场精耕细作的决心,同时也积极响应国家节能减排、低碳环保等政

策的号召。

### 掌握核心技术 美的空调不断引领行

美的变频空调将正弦波直流变频推广成为行业基本技术门槛,其"超宽频运行技术"为核心的技术支撑,也让美的空调成为目前为止唯一掌握该技术的国内企业。美的研制成功全球首台Q-HAP太阳能空调,填补了全球空调业在太阳能空调项目上的技术空白,并已经率先在中国市场正式推出,进入普通百姓家庭。美的无氟变频空调还凭借出色的节能技术荣获了中国第一



张变频空调节能认证证书。在关键的变频 压缩机方面,放眼整个中国空调业,真正实 现了变频压缩机、电机、整机一体化匹配的 企业,拥有了变频战略供应链的企业,仅有 美的做到行业的"唯一"与"第一"。